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@ Aula passada...
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Conteudo

~ = Translacao
= Rotacao

Equacoes de
movimento

= “Take-home messages”
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Cinetica do movimento plano
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Cinetica do movimento plano
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Cinetica do movimento plano
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Cinetica do movimento plano
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Cinetica do movimento plano

Momento angular:
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Cinetica do movimento plano
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Movimento plano geral
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Equacoes de movimento - translacao retilinea
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Equacoes de movimento - translacao curvilinea
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Exemplo 17.5

O carro mostrado na Figura 17.10a tem uma massa de 2 Mg ¢ um centro de massa
em (. Determine a aceleracao se as rodas ‘motrizes’ traseiras estao sempre deslizando,
enquanto as rodas dianteiras estao livres para rodar. Despreze a massa das rodas.

=)
[=
(ab
=
—
=
O coeficiente de atrito cinético entre as rodas e a estrada é y, = 0,25.

@
=]
N
(«%)
Q
(0
©
=
o
L]

3

?7, EESC - USP SEM0501 — Prof. Dr. Thiago Boaventura 17/ 25




Problema 17.26

Equacoes de

movimento

17-26. The dragster has a mass of 1200 kg and a center of
mass at G. If a braking parachute 1s attached at C and
provides a horizontal braking force of F = (1.6v°) N,
where v 1s In meters per second, determine the critical speed
the dragster can have upon releasing the parachute, such
that the wheels at B are on the verge of leaving the ground;
1.e., the normal reaction at B 1s zero. If such a condition
occurs, determine the dragster’s initial deceleration. Neglect
the mass of the wheels and assume the engine 1s disengaged
so that the wheels are free to roll.
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Equacoes de

movimento

Equacoes de movimento - rotacao
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Raio de giracao k
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Exemplo 17.11

O tambor mostrado na Figura 17.17a tem uma massa de 60 kg e um raio de giracao
ko = 0.25 m. Uma corda de massa desprezivel esta enrolada em torno da periferia do
tambor ¢ fixada a um bloco tendo uma massa de 20 kg. Se o bloco € solto, determine
a aceleracao angular do tambor.
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Conteudo

= “Take-home messages”

M ITEED

= Proxima aula
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“Take-home messages”
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Proxima aula...
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Equacoes de movimento de corpos rigidos
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